



Луксорский храм – развалины центрального храма Амона-Ра. Они находятся на правом берегу р. Нил. Храм располагается на Юге Фив, в пределах современного городка под названием Луксор. Храм построен в честь таких богов, как Хонсу, Мут и Амон. Он воплощает особенности архитектуры Нового царства. Постройка славится на весь мир своей грандиозностью, торжественностью, монументальностью. Она имеет в своей основе огромное количество колонн.

Если говорить об ориентации храма, то она с северо-запада на юго-восток. Чтобы добиться единения с пилонами, которые стоят на расстоянии 30-минутной ходьбы к северу от Карнакского храма, специалисты предусмотрели наличие мощеной аллеи, состоящей из 365 сфинксов. Положение северного пилонного такое, что он немного отклонен к востоку от общей оси. Аллея сфинксов простирается на 2 километра. Сейчас мастера занимаются реставрацией и проводят работы по восстановлению. Туристам рекомендуют посещение древнейшей части, которая считается святой святым. К ней примыкают залы, которые украшены монументальными надписями и рельефами. Древняя часть была основана при Аменхотепе Третьем. Первые цари девятнадцатой династии прибавили двор в южной части, состоящий из семидесяти четырех колонн. Их «разбавляли» статуи фараонов. В строительстве поучаствовал и Рамсес Великий, который осуществил строительство пристройки северного перистиля, пилонного. Также он изобразил подвиги в войне с хеттами. Они красуются на внешней стороне стены. Также есть начертание «эпоса Пентаура».

Если подойти к северному входу в Луксорский храм, то можно увидеть 4 колосса-монолита, 2 обелиска. Один обелиск, правда, впоследствии оказался перевезенным в Париж. Его транспортировка состоялась в 1830-е гг. Теперь обелиск красуется на площади Согласия. Сооружение имеет длину 260 м (от входа до северной стены). Как следует из рассказа выше, Луксорский храм занимает огромную площадь. Когда-то в его стенах находилась целая деревенька. Он состоит из нескольких монументальных колонн, которые возвышаются в высоту на 70 м. Постройка находится примерно в трех километрах от храмов в Карнаке. Когда-то между обеими постройками

## Луксорский храм - Храмы египта

Автор: Administrator  
28.08.2013 09:36 -

---

существовала неразрывная связь. Соединение – Аллея сфинксов. Хоть площадь под постройкой огромная, сама она небольшая, но соседствует рядом с туристическими ресторанами и магазинами. Во внутреннем оформлении можно увидеть многочисленные статуи, колонны, иероглифы, обелиски и т.д.